



Сотрудник «Гостехнадзора» предстанет перед судом за получение взятки и применения насилия в отношении представителя власти

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении ведущего специалиста отдела растениеводства и мелиорации Управления растениеводства, мелиорации и инспекции «Гостехнадзора» Министерства сельского хозяйства Республики Калмыкия, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысячи рублей) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, 27 мая 2016 года обвиняемый, являясь должностным лицом, из корыстных побуждений, с целью незаконного обогащения, получил от жительницы республики взятку в размере 2 тысячи рублей за выдачу удостоверения тракториста-машиниста без прохождения обязательного курса обучения, то есть за совершение незаконных действий. В ходе задержания мужчина, управляя автомобилем, совершил наезд на сотрудника полиции, причинив последнему легкий вред здоровью.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошено 10 свидетелей, проведены очные ставки, по изъятым денежным средствам проведены необходимые судебные экспертизы, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению данных преступлений.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1074780>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
